

Bakalářská práce na téma Sexuální asistence v sociálních službách.

Cíle práce jsou v souladu se zadaným tématem a splňují tak zadaný obsah práce. Autorka v této práci úspěšně dosáhla stanovených cílů a použila vhodné metody k jejich dosažení. V práci byly prezentovány relevantní výsledky a přínosy práce pro danou oblast sociální práce jsou zřejmé. Hlavním cílem této práce bylo zmapovat současný rozsah a formy poskytování sexuální asistence a identifikovat hlavní výzvy a překážky, které se objevují během zavádění služby. Dílčí cíle se zaměřily na analýzu postojů a vnímání sexuální asistence u klíčových aktérů sociálních služeb, kterými jsou především sociální pracovníci.

Teoretická část je pečlivě zpracována s využitím aktuálních zdrojů. Teoretická část definuje pojem sexuality, detailní rozbor služby sexuální asistence, klientely a zneužívání osob s hendikepem. Pozornost je také věnována organizacím, které se sexuální asistenci zabývají a fungování této služby v zahraničí. Teoretická část práce je relevantním exkurzem komplexního procesu a výsledků v dané problematice.

Praktická část využívá kvantitativní metodu sběru dat prostřednictvím dotazníkového šetření. Cílem práce je zmapovat současnou situaci v oblasti sexuální asistence v sociálních službách a analyzovat postoje a názory sociálních pracovníků na tuto oblast.

Celkově hodnotím práci, jako zajímavou obsahem, je přehledně členěna, s minimálním množstvím překlepů a několika chyb gramatického charakteru. To však nemění nic na celkovém hodnocení. Autorka použila vhodné zdroje a dodržovala správnou citační formu. Formální požadavky bakalářské práce byly splněny. Celkově lze práci hodnotit jako úspěšnou a splňující požadavky bakalářské práce. Autorka dle mého názoru prokázala schopnost pracovat samostatně, práci tak doporučuji k obhajobě.

Práci hodnotím výborně.

V Praze 09. 06. 2024

PhDr. Jiří Šedivý

Otázky k obhajobě:

1. Víte o nějakých zahraničních trendech v sexuální asistenci, které by se mohly promítnout i v ČR?
2. Souhlasíte s možností poskytovat sexuální asistence v sociálních službách? Tedy propojení služeb. Jaké možnosti, překážky, pozitiva a negativa jsou v této problematice aktuální.